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11-13 Vaznik stojatého elektromagnetického vinéni
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12-3 Schéma vysilale
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12-5 Schéma rozhlasového pfijimace
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16 - Stridavy proud v energetice, sdélovaci soustava

1) Sekundarni civkou idealniho transformatoru prochazi proud 200 mA a je na
ni napé&ti 11,5 V. Primarni civka je pfipojena ke stfidavému napé&ti 230 V. Jaky

proud prochazi primarni civkou?

2) Primarni civku transformatoru tvofi 2400 zavit(i, sekundarni civku 120 zavitd.
Transformator je pfipojen ke zdroji stfidavého napéti 230 V a odebira piikon
5,75 W. Sekundarni civkou prochazi proud 480 mA.

Jaka je uc¢innost transformatoru?

3) Urdi kapacitu kondenzatoru oscilaéniho obvodu, jehoz civka ma induk&nost
50 pH, jestlize obvod je naladén na pfijem elektromagnetického vinéni o vinove

délce 300 m.
4) Oscilacni obvod pfijimace je naladén na pfijem vysilani pfenaseného
elektromagnetickym vinénim o vinové délce 5 m. Jaka je induk€nost civky

oscilacniho obvodu, je-li kapacita jeho kondenzatoru 20 pF?

5) Oscilacni obvod oscilatoru vysilace se sklada z civky o indukénosti 50 uH a z
kondenzatoru, jehoz kapacitu 1ze ménit od 60 pF do 240 pF. Uréi interval
vinovych délek elektromagnetického vinéni, v némz pracuje vysilag.
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